[} £ £y =5
2B NISANE
= 3 t:?‘I F1 Cey Y- | = 9 tg
luntsenuiasedt lasdmuasziioniin1sAnyIlsenaufay Yo LIMHaNT YO UMA
o ] : - y :
Uszans mafusausudeya inseslioNldriuswdoyn mslinszideys uazssezai

9
1 lumsdny dail

3.1 VAR

¥
o [ ]

b4
maannluassil ysnnanuivesyaainshamineduFosTmidondadmusioms
A oo o Vo gt = o 1 ar Vv
nlsgirmmnssudsnadeudsiugnssy Tudnunaluylogemsfaudaiugnssy @ums

13 [}
AuaseadysTna sauisdumsfeaaindumfirnunsdauasiugnssy

3.2 veuwalizyIns NguAI8E1a Kz ITgNAIDEN

o Y 3 c;’ Y = o v A ne w A
szmnsilanulunssil 1dua yaonsveswmmendedeelni Saiid o o Jui

¥ v ]
31 UNTIAN WAL 2546 SIUNIFU 7,588 au (nesmsimthiuninedusesl, 2546)

o w ] A& g ] i o
- nndulsznnsdinanasiiusn man bignnsodisn ldasugnae 3914
fMnuavuadieialasldmnshimuavinediesie a szdusuFeiuiesas 95 lduun
fvgeduan 303 518 (U 1ndna, 2540) wazldsquiteduwyiudy lavguau

b4
dadnyannsuaazilszinnveuniingdodes Tniidede 111

M1 uaassulsznns Suaunazfevazuoinguaions

dsziomyamins | Smouyamnsianun @) UV Jounz

M A1 P 1,852 74 24.4
r5amsan v 1,740 70 23.1
A5 IMIEIe A 1,721 69 22.8
gninstlszd 1,694 67 22.1
andrednsn 581 23 7.6
5 7,588 303 100.0




22

33 mufusiusiudeya

= 3 dy g o 9 t 9 [ 5 )
Tums'ﬁﬂymﬁau"lmﬂm’mmmay’ammmawaga 2 unias laun

= < i

1. doyailgu)il (Primary Data) fludeyai Idnnnsnsunuuaeuawvetszans
g
NAnY

9/ = = [~ L ] | o
2. doyanAuRil (Secondary Data) 1tludeyasivswldninmisde d151 wnas
= e A a ) A = o (s Y &

NIMS UNANUMAINMNS AavaIaLIioinede fes s muuiiaumlszgnddsy #ii

nsouLUIRaluAISARET

3.4 3esiieiilisausnteya

4 aq ¥ =2 o Shy . . < H
wipslipnldsuswdeyalunsiinynd sl 14un maouny (Questionnaire) Hatials

-1 [l [ c;’
oonilu 4 a1 fa1l

1 A 9 a 9/
dwh 1 Jeyanalvesdmeuuuuasuniy

dwii2  anuiduma lulaemsdaudaiugassy

v 4 Y =
AUMIRUATOIRUS 1A
b4

Ludha

e

amn3  any

e eut

= ~ 1

aIun 4 anugmunEAsanndudRfunsAaudsiugns sy
3

3 ar 5 ¥ = [ P [~ ° = i o
waldnwazdmnlunnuaevawdaun 2 Sadud 4 Dusoudaetlansimualsy
2 ] 9/ = ] L1
1@enAaLI gnavs wse ligndos
= <y
35 mTimnzvveya

adanldne adATINs ST (Descriptive Statistics) 181A Ma11308 uazAiauas

3.6 szaznanylumsaay

g sk = o & - A & a4 w o A oa
5353L?ﬁ1ﬂ1%1Uﬂ15ﬁﬂ‘H1ﬂ5\7u T3 7 AU ITUALRAIRBUN WU 2546 D9HDUNUIAY

2547



